
Susesi Luxury Resort 5*
Opis
Susesi Luxury Resort Lokacija Belek – na svojoj plaži, 2 km od centra Beleka, 40 km od centra
Antalije, 35 km od aerodroma Antalija. Opšti podaci Resort se prostire na 90.000m2. Čine ga
glavna zgrada (387 soba), Lake houses (165 soba) i 2 VIP vile. Ukupno ima 554 sobe ( Deluxe,
Superior deluxe, Family triplex, Senior suite, Love lake suites, Junior royal suites, Royal suite,
King suite, VIP villa). Resort ima glavni restoran (Turquoise), restoran Aqua Bistro za starije od
16 godina, 6 à la carte restorana (Tumanna-California Steakhouse, Paprika, Cassia, Alesta,
Tugra, Ada), 2 snack bara, 11 barova (Hayal Lobby, Sandal Pool, Alesta Beach, Bowling Bar,
Aqua-Vitamin, The G Disco, Wine House, Ada, Taka Tuka, Teenager, Pier Bar) Za decu tu je
mini bazen, mini klub, mini klub, restoran, midi klub, bioskop, mini amfiteatar, teenage klub sa
igralištem, DJ kurs, bezalkoholni bar, timske igre, internet. Plaća se: čuvenje dece. Plaža
Resort ima svoju 300 m dugu peščanu plažu sa svlačionicama i dva doka. Suncobrani, ležaljke,
dušeci i peškiri se ne plaćaju (za peškire je potreban towel card). Plaća se: paviljoni na plaži i
usluga u njima. Smeštaj Balkon ili terasa, centralna klima, digitalni sef, mini bar (dnevno se
dopunjava bezalkoholnim pićima), set za čaj i kafu, TV, direktan telefon, kupatilo sa tuš-kadom
ili kadom, fen, bade mantil, papuče, kablovski internet. Postoje sobe prilagođene osobama sa
posebnim potrebama. Plaća se: room service, telefon. Hrana i piće Hotel pruža uslugu Ultra All
inclusive – samoposluživanje – izbor više jela po hotelskim pravilima u glavnom
restoranu Turquoise: doručak, ručak, večera, noćni bife, Caretta Kids Restaurant, mini bar
(dnevno se dopunjava bezalkoholnim napicima), poslastičarnica Asiyan od 16 do 20h, turske
palačinke od 11 do 16h, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića, užine. Alkohol se ne služi
mlađima od 18 godina. Plaća se: uvozna i luksuzna alkoholna pića, flaširana pića, à la carte
restorani (restorani Tugra i Ada su besplatni jednom u toku boravka)  selektovana vina i ostalo
van koncepta. Ostali sadržaji Lekar, frizer, servis za pranje veša, hemijsko čišćenje, rent-a-car,
dnevne novine, tržni centar, sale za sastanke, faks, fotograf. Sport i zabava Aqua park sa 6
tobogana, glavni bazen, bazen Lake house, Lake house dečiji bazen, bazen Palm,
bazen Terrace, zatvoreni poluolimpijski bazen, zatvoreni bazen, fitness centar, pilates, tae bo,
gimnastika u vodi, 2 teniska terena, stoni tenis, skvoš, košarka, odbojka, mini fudbal, pikado,
wireless internet (u lobiju i u sobama sa ograničenom brzinom i brojem korisnika), internet
café. Plaća se: fitness trener, osvetljenje teniskih terena, oprema za tenis, teniski trener,
profesionalni fudbalski teren, golf, sportovi na vodi, kuglanje, bilijar, nargile i ostalo van
koncepta. Spa & wellness u hotelu Susesi Luxury Resort 5* La Calisse SPA od 4.500m2, 2
zatvorena bazena, tursko kupatilo (hamam), parno kupatilo, soba za relaksaciju. Plaća se: Spa,
tretmani nege lica i tela, piling, masaže. Napomena Hoteli imaju pravo promene pojedinih
usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all inclusive,
i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim relevantnim
činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.

https://www.accuweather.com/sr/tr/belek/316965/weather-forecast/316965
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/belek/


Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Antalija-Beograd
Avio takse trenutno 41,5€.Sve takse se plaćaju u agenciji uz aranžman, najkasnije 15
dana pred put, podložne su promenama.
Deca do 2 godine plaćaju 50€
Transfer aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Usluge predstavnika u Turskoj

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate
(za rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu
kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan
promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

gotovinski – uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranznana u dinarskoj
protivvrednosti prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
 kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
uplatom preko računa

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 102/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent.


